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𝑎𝑔𝑒 = 𝑎𝑛𝑛é𝑒 𝑑𝑒 𝑑𝑜𝑛𝑛é𝑒𝑠 − 𝑎𝑛𝑛é𝑒 𝑑𝑒 𝑛𝑎𝑖𝑠𝑠𝑎𝑛𝑐𝑒

𝑎𝑔𝑒 : âge de la résidente / du résident 

X  𝑧 
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𝑧 =
X − μ

σ

X :  

μ

σ

𝑧 σ μ

X

scale(x, center = TRUE, scale = TRUE) 

scale() 
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medQI_yr <- medQI_yr %>% 

  mutate(qi_malnutrition = case_when( 

    D103_lifeExpect == 1 ~ NA_integer_, # critère d'exclusion 

    D101_evalIn == 1 ~ NA_integer_, # critère d'exclusion 

    D102_weightLost == 9 ~ NA_integer_, # valeur manquante 

    D102_weightLost == 1 ~ 1L,  

    D102_weightLost == 0 ~ 0L, 

    TRUE ~ NA_integer_ # valeur pour toutes les situations autres que celles déjà traitées ci-dessus 

  )) 

− 

medQI_yr <- medQI_yr %>% 

  mutate(qi_helper_seat = case_when( 

    D122_seatContexte == 1 ~ NA_integer_,  

    D120_seatFrequ == 1 & D122_seatContexte %in% c(2, 3) ~ 1L,  
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    D120_seatFrequ == 0 & D122_seatContexte == 99 ~ 0L,  

    D120_seatFrequ == 2 & D122_seatContexte %in% c(2, 3) ~ 0L,  

    TRUE ~ NA_integer_ 

  )) 

− 

medQI_yr <- medQI_yr %>% 

  mutate(qi_helper_trunc = case_when( 

    D125_truncContexte == 1 ~ NA_integer_,  

    D123_truncFrequ == 1 & D125_truncContexte %in% c(2, 3) ~ 1L,  

    D123_truncFrequ == 0 & D125_truncContexte == 99 ~ 0L,  

    D123_truncFrequ == 2 & D125_truncContexte %in% c(2, 3) ~ 0L,  

    TRUE ~ NA_integer_ 

  )) 

 

 

−  

 

medQI_yr <- medQI_yr %>% 

  mutate(qi_intermediate = case_when( 

    is.na(qi_helper_seat) ~ qi_helper_trunc, 

    is.na(qi_helper_trunc) ~ qi_helper_seat, 

    !is.na(qi_helper_seat) & !is.na(qi_helper_trunc) ~ qi_helper_trunc + qi_helper_seat, 

    TRUE ~ NA_integer_), 

    qi_seattrunc = case_when( 
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      qi_intermediate >= 1 ~ 1L,  

      qi_intermediate == 0 ~ 0L,  

      is.na(qi_intermediate) ~ NA_integer_,  

      TRUE ~ NA_integer_ 

))  

medQI_yr <- medQI_yr %>% 

  mutate(qi_bedrails = case_when( 

    D128_bedRailsContexte == 1 ~ NA_integer_,  

    D126_bedRailsFrequ == 1 & D128_bedRailsContexte %in% c(2, 3) ~ 1L,  

    D126_bedRailsFrequ == 0 & D128_bedRailsContexte == 99 ~ 0L,  

    D126_bedRailsFrequ == 2 & D128_bedRailsContexte %in% c(2, 3) ~ 0L,  

    TRUE ~ NA_integer_ 

  )) 

medQI_yr <- medQI_yr %>% 

  mutate(qi_polypharm = case_when( 
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    D130_subst > 8 & D130_subst < 100 ~ 1L, # L signifie longueur. C'est une notation requise par R 

    D130_subst < 9 & D130_subst >= 0 ~ 0L, 

    TRUE ~ NA_integer_ # condition lorsqu’aucune des autres condition n’est remplie - correspond à la 

dernière condition de ifelse() 

  ))  

medQI_yr <- medQI_yr %>% 

  mutate(qi_painself = case_when( 

    D140_painSelfFrequ %in% c(8, 9) | D141_painSelfInt %in% c(8, 9) ~ NA_integer_, 

    D140_painSelfFrequ == 1 & D141_painSelfInt == 4 ~ 1L, 

    D140_painSelfFrequ == 2 & D141_painSelfInt %in% c(2, 3, 4) ~ 1L, 

    D140_painSelfFrequ == 1 & D141_painSelfInt %in% c(1, 2, 3) ~ 0L,  

    D140_painSelfFrequ == 2 & D141_painSelfInt == 1 ~ 0L, 

    D140_painSelfFrequ == 0 & D141_painSelfInt == 0 ~ 0L, 

    D141_painSelfInt == 99 ~ NA_integer_, 

    TRUE ~ NA_integer_ 

  )) 
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medQI_yr <- medQI_yr %>% 

  mutate(qi_painobs = case_when( 

    D147_painFrequ == 2 & D148_painInt %in% c(2, 3, 4) ~ 1L, 

    D147_painFrequ == 1 & D148_painInt == 4 ~ 1L, 

    D147_painFrequ == 0 & D148_painInt == 0 ~ 0L, 

    D147_painFrequ == 1 & D148_painInt %in% c(1, 2, 3) ~ 0L, 

    D147_painFrequ == 2 & D148_painInt == 1 ~ 0L, 

    TRUE ~ NA_integer_ 

  )) 

"1.1.2" 

"1.1-33"  

"1.13-1" 

"1.0.1" 

"1.4.4" 
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lme4: : glmer(formula, data, family =  "binomial")

formula: équation du modèle. La réponse (ici la valeur de l’indicateur) se trouve à gauche de l’opérateur ~ 

et les termes (effets fixes et effets aléatoires) sont à droite, séparés par les opérateurs +. Les termes des 

effets aléatoires sont indiqués par des barres verticales ("|") qui séparent les expressions des matrices des 

facteurs de regroupement. 

 

data : ensemble de données prises en compte 

family : famille de distribution des données 

 

qi_polypharm ~ D22Xscaled +  D150scaled +  ageScaled + (1|BUR)

qi_polypharm valeur ajustée en fonction des risques de l’indicateur Polymédication.

 

 

glmer() 
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